

Câmara Municipal de Presidente Dutra

Diário Oficial do Município

cmpresidentedutra.ba.gov.br

sexta-feira, 8 de março de 2024 | Ano V - Edição nº 00089 | Caderno 1

Outro

ESTADO DA BAHIA Câmara Municipal de Presidente Dutra CNPJ (MF) 00.457.775/0001-90

AVISO DE INTENÇAO DE CONTRATAÇÃO

A Câmara Municipal de vereadores de Presidente Dutra, torna público que deseja realizar a contratação direta para Prestação de Serviços Técnicos Especializados na Área de Consultoria e Assessoria Jurídica em Direito Público, com vistas à realização de serviços jurídicos na defesa dos interesses da Câmara Municipal de Presidente Dutra/BA. Diante disso, abre o prazo de 03 (três) dias úteis a partir desta publicação, para que os interessados encaminhem seus pedidos de esclarecimentos bem como solicitação da planilha referencial para confecção de propostas para o email: camaramunicipalpd2021@gmail.com BASE LEGAL: Artigo 75, § II da Lei 14.133, de 01 de abril de 2021. Irecê-Ba, 08 de março de 2024. Edei Machado Oliveira. Presidente da Câmara Municipal.